

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce: **Jan Beran**, studijní obor Geografie - biologie a ochrana životního prostředí

název posuzované práce: **Vývoj využití krajiny města Přerova**

Formální splnění zadání práce:

Diplomová práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. I když je práce postavena na rešeršní metodě, uvítal bych více prostoru věnovaného vlastním závěrům či sumarizacím.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s dostupnou literaturou je dostatečná na daném studijním stupni. Autorka v práci nedodrhuje jednotný styl citací a objevují se tři varianty. Nejčastěji používaná navíc není příliš vhodná. Autorka mohla využít i informační materiály a dokumenty jiných ministerstev, množství použitých zdrojů je ale dostatečné.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je odpovídající řešenému problému.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

K práci nemám vážnější výhrady.

Autor zvolil pro řešení problému spíše popisnou formu, hodnotnější by byla kvantifikace vývoje i v relativních hodnotách.

V práci by mohly být použity vlastní syntetické mapy zachycující vývoj využití, prospěšná by byla také rozsáhlejší vlastní fotodokumentace na CD.

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je sumarizace informací o daném problému a ověření sledovaných skutečností terénním výzkumem. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce by mohly směřovat k menšímu podílu vlastních závěrů či analýz problémů spojených se změnami a výhled do budoucnosti z pozice obyvatele tohoto města.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře.

V Olomouci 9.6.2007

RNDr. Aleš Létal, Ph.D.
vedoucí diplomové práce